



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



GRAD VARAŽDIN
www.varazdin.hr - e-mail: varazdin@varazdin.hr

PARTICIPATIVNI PRORAČUN
ZA MLADE

2022

OBRAZAC za prijavu prijedloga projekta

I. PREDLAGATELJ	
Ime i prezime/Naziv pravne osobe	CENTAR TRADICIJSKE KULTURE VARAŽDIN (CTK)
Prebivalište/Sjedište	Ulica kralja Petra Krešimira IV 6, 42000 Varaždin
OIB	22971315244
Kontakt (e-pošta i telefon)	ctk.varazdin@gmail.com
Naselje/mjesni odbor na čijem se području provode aktivnosti	Grad Varaždin

II. NAZIV PRIJEDLOGA PROJEKTA
STAROGRADSKI PLESOVI ZA MLADE VARAŽDINCE

III. OPIS PRIJEDLOGA PROJEKTA
Opišite prijedlog odgovarajući na sljedeća pitanja:
Zašto baš taj prijedlog? Što se konkretno njime predlaže? Tko će ga provesti? Od kojih se aktivnosti sastoji?
Koje pozitivne promjene očekujete njegovom realizacijom?

Centar tradicijske kulture bavi se poticanjem i njegovanjem kulturne baštine, tradicijske i barokne kulture, što uključuje i starogradske Varaždinske plesove.

Cilj radionice je upoznati mlade s ovim, manje poznatim aspektom tradicijske kulture.

Planira se održavanje predavanja i radionica čiji finalni rezultat će se prezentirati koreografijom, a sve uz vodstvo naših educiranih voditelja.

Uvodno će se održati jednosatno predavanje o starogradskim Varaždinskim plesovima gdje će se polaznici upoznati s

poviješću, porijeklom i vrstama starogradskih plesova, specifičnih za naš grad. U sklopu predavanja prikazat će se i starogradska odjeća, a polaznici će naučiti koji materijali su se koristili nekad te tko je takvu odjeću nosio i u kakvim prigodama. Na radionicama će polaznici svladavati osnovne plesne korake koje će potom uz pratnju voditelja povezati u koreografiju (minimalno 8 radionica po sat i pol). Kako su nekad plesovi bili prvi društveni događaj u životu mladih ljudi u gradu, tako je i nama želja naučiti mlade ljude kako su živjeli i zabavljali se naši stari, te potaknuti u njima interes za proučavanjem tradicije, što smatramo da je osobito bitno u današnje vrijeme kad se socijalni kontakt svodi većinom na virtualne platforme.

IV. PRORAČUN

Molimo što realnije specificirajte troškove koji su izravno ili neizravno povezani s projektom. Vodite računa o tome da ograničite ukupan iznos projekta do 20.000 kn, uključujući i PDV. U tabeli iskazujete samo iznose koje ćete potraživati od Grada Varaždina.

Iznos koji se potražuje od drugog izvora podmirit će se vlastitim sredstvima.

Vrijednost prijedloga projekta (): 25.000,00 KN

Ukupni troškovi	Iznos koji se potražuje od Grada Varaždina	Iznos koji se potražuje od drugog izvora (navesti iznos i izvor financiranja)*
Honorar predavača	3.000,00	1.000,00
Honorar voditelja radionice plesa (8 termina)	17.000,00	4.000,00
UKUPNO	20.000,00	5.000,00

* Navesti u slučaju da je za aktivnost potrebno osigurati više sredstava, odnosno da se aktivnost financira iz više izvora

PRILOZI

Po potrebi priložite ponude, skice, troškovnike, fotografije ili druge materijale i dokumente povezane s projektom. Prilozi nisu obavezni.

Predlagatelj potvrđuje svojim potpisom da su svi navedeni podaci u ovom obrascu točni i istiniti. Ukoliko predloženi projekt bude odabran za financiranje predlagatelj se obvezuje na zahtjev Grada Varaždina ustupiti dodatnu dokumentaciju o projektu.

VARAŽDIN, 22.4.2022.

Mjesto i datum:

Potpis predlagatelja fizičke osobe/osobe ovlaštene za zastupanje pravne osobe:

Valentina Fištrek

Pečat pravne osobe:



Ime, prezime i potpis roditelja/skrbnika ukoliko je predlagatelj/ica maloljetan/na: